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Öğrencilerimizin % 83.5 i evinde internete sahiptir 

Öğrencilerimizin % 16.5 i evinde internete sahip 

değildir. 

 

 

 

 

 

 

Öğrencilerimizn % 74.8 i  kişisel bilgilerini internette 

paylaşmamaktadır 

Öğrencilerimizn % 24.5 i  kişisel bilgilerini internette 

bazenpaylaşmamaktadır 

 

 

 

 

 

 

Öğrencilerimizin %71.5 i şifresinin güçlü olduğunu belirtmiştir. 

Öğrencilerimizin %15.7i şifresinin güçlü olduğuna hayır yanıtını 

vermiştir 

Öğrencilerimizin %12.7 i şifresinin güçlü olduğuna bazen yanıtını 

vermiştir. 

 

 

 



 

 

 

Öğrencilerimizin % 73.8 i şifresini arkadaşlarıyla paylaşmamaktadır. 

Öğrencilerimizin % 18 i paylaştığını ve % 8.3 ü bazen payşlaştığını söylemektedir. 

 

 

 

Öğrencilerin % 83.3 ünün aile güvenlik paketi yoktur. 

Öğrencilerin % 11.3 ünün aile güvenlik paketi vardır 

Öğrencilerin % 5.5 ünün aile güvenlik paketina bazen yanıtını 

vermişlerdir. 

 

 

 

 

 

 

 

Öğrencilerin %52.43 ü internetteki bilginin çoğu zaman doğru 

olduğunu        belirtmişlerdir. 

Öğrencilerin % 44.3 ü internetteki bilinin doğru olmadığını 

belirtmişlerdir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      Öğrencilerimizin % 86 sı internette paylaşımdan önce  

düşündüğünü belitmiştir.Öğrencilerimizin % 10.5 i paylaşımdan önce bazen düşündüklerini 

belirtmiştir. 



Öğrencilerimiz çoğu (% 81.7) instagram hesabına sahiptir.   

 

             11)   Öğrencilerimizin % 66 sı tanımadıklarının arkadaşlık isteklerini  kabul 

etmediklerini belirtmişlerdir 

% 26.5 i bazen % 7.2 si kabul etmektedir. 

12)Öğrencilerimizin % 48.5 i kötü yazılımlardan korunma 

programları bulundurmaktadır%33.5 hayır % 19 u ise bazen yanıtını vermiştir. 



13)Öğrencilerden % 66.8 i zorbalık yapıldığında sizle paylaşır 

mısınız sorusuna evet% 13.7 si hayır % 19.5 i s Ġse bazen yanıtını vermiştir 

14)Öğrencilerden % 74 ü tanımadığı kişilerden gelen mesajlara vevap vermediğini,% 17.5 u 

verdiğini ve % 8. 8 i bazen verdiğini belirtmektedir. 

 


